

我国中小企业数字化转型 试点城市实施工作启动

记者从工业和信息化部了解到,全国中小企业数字化转型试点城市实施工作10月29日正式启动,苏州、厦门、济南、青岛、宁波等30个市(区)纳入首批试点。中央财政将对试点城市给予定额奖励,探索支持中小企业数字化转型的有效模式,形成可复制、可推广的经验。

此外,《全国中小企业数字化转型发展报告(2023年)》也于当日发布。15.9万家中小企业参与测评,结果显示超60%的参评企业,在半数以上关键业务的生产过程中实现了可视化和精益管理,轻工业、石油化工、钢铁和食品等传统产业的数字化转型处于相对领先水平,专精特新企业总体领先。 据新闻联播

神舟十六号航天员明天返回地球

记者从中国载人航天工程办公室得到消息,神舟十六号、神舟十七号航天员乘组10月29日进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

截至目前,神舟十六号航天员乘组已完成全部既定任务,将于10月31日乘坐神舟十六号载人飞船返回东风着陆场。目前,着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。 据新华社

全国村BA总决赛落下帷幕——详见A03版

这里见证纯粹的热爱



从去年开始,贵州“村BA”火爆全国。今年,比赛规格从地方性赛事晋升为全国性赛事,又在全国范围内掀起新一轮乡村篮球的热潮。山东有两支队伍闯进了总决赛。10月28日,山东乐平铺队、山东悦庄队展开了第五、第六名的角逐,打响“山东德比战”。最终,山东乐平铺队获胜。大家为什么参加“村BA”?在“村BA”的山东篮球队又会碰撞出怎样的火花?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随两支山东队伍,实地探访贵州台盘村,找寻“村BA”给我们带来的启示。 记者 李静 李岩松 摄影报道

好苹果卖到七八块一斤,迎近年来最好行情

漫山遍野苹果红 乐坏烟台老果农

详见A05版



“微”阅读

持续攀升!直逼30℃

本周我省热如夏日,济南或暖得破纪录



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

创建平台帮人寻亲
如今他也找回女儿

详见A04版

中小学生作文大赛
800“小作家”来赶考

详见A06版

完成电磁炮海上首射
日本超越美俄了?

详见A16版